Klasse BVKT1 :
2. Extemporale aus der Mathematik am 09.02.17  Name€:.....coovuvrererrereereeeeeeeeeecre s

Gegeben ist die reelle Funktion gy : x > 2 —x — k mit ke IR.

1 Berechnen Sie den Funktionsterm p(x) einer Parabel p, die durch die Punkte N;(—2|0), N5(4/0) und P(3[2,5)
verlduft, in der Normalform. (Ergebnis: p(x) =— %xz +x+4) _ [4]

2 Berechnen Sie die Koordinaten des Scheitels der Parabel und zeichnen Sie ihren Graphen fiir -2 < x < 5. [4]

3 Beschreiben Sie, wie die Graphen von g, im Koordinatensystem verlaufen und wie sich
eine VergroBerung von k auf den Graphen von g auswirkt. [3]

4 Zeichnen Sie den Graphen von g_; (k =-1) in das vorhandene Koordinatensystem.
Geben Sie damit (d. h. ohne Rechnung) die Lsungsmenge L von g_;(x) <p(x) an. [3]

w

Untersuchen Sie, fiir welche Werte von k die Graphen von p und g, gemeinsame Punkt haben.
Berechnen Sie fiir den Fall, dass die Gerade g die Parabel beriihrt, die Koordinaten des Beriihrpunktes. [8]

AV PGIE & (2 @) [ ] s :
25 = QA :¢>+2_ (R=4) ° <:\<_“-1> 5
=3 2,8=-40 &5 A=+% o \\\
{7 \
X]:—‘i()(+2 (,(—L(, = / & \\
=3 (CH D+ Ux~8) e / 2 \
, 2 f 1, \
PN =3 X +X 1 4§ 7 \

.

{)

2) Xg = = 3 A e

Z°C3) SIETES)
A =T +144% = L b)e 5
- \ ~ o)
| ) R \M Y
) Bacqalelonsdiar® it W = +1/® 8 'l
2 \Versddebune ms unien
@B g () =2-x+A=-}H3 TRl Dpo: 3 5P
- . L4 ® s
L= V=-0&; 44 IR >0 B> -
9 2.0lall D=0 : 15B°
5) X +X+4U =9 -x|— Al L] le
= ".’W‘ w= ...(.F
OO X+ IHL AR I=Q e -9,
i = ‘\-4=‘< .
T ) BEREDTT
=214 N (ZHR) e 4
§ (T48) Yo ™ B2
= + < )
=A'L"2;'+l+ ."’L('
=4+ ERe FNNGE
. SRWILD)
= ¥ * LR ®




